

Płoty, dnia 22.04.2010 r.

Wyjaśnienie nr 1 treści SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z późn. zm.) Zamawiający - Gmina Płoty - udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Udzielenie kredytu długoterminowego z linii Europejskiego Banku Inwestycyjnego z przeznaczeniem na finansowanie zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa ul. Parkowej w Płotach, jako realizacja I etapu Programu rozbudowy i modernizacji dróg gminnych w gminie Płoty” w kwocie 929 300,00 zł”**

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przyjęcie do wyznaczenia ceny kredytu oraz w umowie o kredyt oprocentowania kredytu wg stawki referencyjnej WIBOR 3M powiększonej o marżę banku, oraz zamieszczenie w umowie o kredyt następującej definicji: „WIBOR 3M oznacza stopę procentową dla międzybankowych depozytów 3-miesięcznych, podawaną w tabeli kursów banku udzielającego kredytu z drugiego dnia poprzedzającego rozpoczęcie okresu obrachunkowego, za jakie należne odsetki od kredytu są naliczane spłacane”?

Zmianę stawki referencyjnej motywujemy tym, że EBI – to stawka indywidualnie wliczona dla każdego banku posiadającego umowę z EBI, wyliczana w zależności od rankingu banku. Stawka nie jest publikowana, traktowana jest jako element tajemnicy i nie może stanowić podstawy ustalenia warunków cenowych w ofercie.

Zastosowanie wskazanej stawki narusza art. 7 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych stanowiący o konieczności zapewnienia przez Zamawiającego, w trakcie przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia, zachowania uczciwej konkurencji oraz równego traktowania wykonawców.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie stawki WIBOR 3M i ustalonej wg. wewnętrznych procedur Banków. Dla celów obliczenia kosztów kredytu należy przyjąć

stawkę referencyjną WIBOR 3M z dnia 21 kwietnia 2010 r. ustalonej przez NBP powiększoną o marżę banku.

Pytanie nr 2:

W przypadku pozytywnego ustosunkowania się do powyższej prośby prosimy o udostępnienie dokumentów umożliwiających ocenę sytuacji Gminy zgodnie z prawem bankowym:

1. sprawozdanie Rb-NDS, RB-Z, Rb-27S, Rb-28S na koniec 2009 roku oraz 2010r.
2. opinia regionalne izby obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2009,
3. sprawozdanie z wykonania budżetu,
4. prognoza rocznych budżetów dla okresu realizacji transakcji kredytowej,
5. uchwała rady w sprawie zaciągnięcia kredytów,
6. opinia regionalnej izby obrachunkowej w sprawie możliwości wnioskowanych kredytów,
7. zaświadczenie REGON, NIP

Odpowiedź nr 2:

Ww. dokumenty zostały zamieszczone na stronie BIP Zamawiającego jako załączniki do niniejszych Wyjaśnień.

BURMISTRZ

mgr inż. Marian Maliński